



MD-2005, mun. Chişinău, str. Constantin Tănase nr.9
tel. (373 22) 82-33-53, Fax (373 22) 82-33-54, mail@sfs.md
www.sfs.md

10 ianuarie 2022 Nr.26-07/2-14/ 919

Curtea de Conturi a Republicii Moldova
MD-2001, mun. Chişinău, bd. Ştefan cel Mare şi Sfânt, 69

Cancelaria de Stat
mun. Chişinău, Piaţa Marii Adunări Naţionale, nr.1

Ministerul Finanţelor
MD-2005, mun. Chişinău, str. Constantin Tănase, 7

Serviciul Fiscal de Stat, referitor la executarea cerinţelor şi recomandărilor prezentate în Hotărârea Curţii de Conturi nr.82 din 28.12.2020 privind Raportul auditului performanţei „În ce mod activităţile realizate pentru crearea/elaborarea, implementarea şi gestionarea sistemelor informaţionale în sectorul public contribuie la utilizarea eficientă a resurselor alocate în acest scop?”, comunică următoarele.

La **recomandarea nr.2** din Raportul de audit „Să revadă, după caz, să elaboreze, să ajusteze/consolideze şi să înainteze spre aprobare cadrul normativ (concept, regulament) pentru reglementarea creării şi funcţionării resurselor şi sistemelor informaţionale din posesie/gestiune”, menţionăm că, Conceptul privind implementarea Sistemului Informaţional al SFS este în proces de elaborare de către I.P. „Centrul de Tehnologii Informaţionale în Finanţe”, care, ulterior urmează a fi coordonat cu SFS.

La **constatarea de la pct.3.2.10** din Raportul de audit „Auditul constată că pentru elaborarea şi implementarea SI REA s-a stabilit suma de 3 309,8 mii lei. De asemenea, se relevă că unele termene stabilite pentru implementarea Subsistemului respectiv (conform Contractului menţionat) au fost depăşite, fapt ce condiţionează riscuri privind funcţionarea şi utilizarea acestuia în modul stabilit. Potrivit explicaţiilor responsabilului din cadrul SFS, la momentul finalizării auditului, SIA REA era în proces de testare, iar în funcţie de rezultatele obţinute, se va decide asupra necesităţii prelungirii termenului sau restrângerii ariei de aplicabilitate a acestuia pentru etapa iniţială.”, menţionăm că, sarcina tehnică privind elaborarea şi implementarea Sistemului Informaţional Automatizat „Registrul electronic al angajaţilor” - etapa I sectorul bugetar (în continuare SIA REA) a fost aprobată la data de 30.03.2021.

La **recomandarea nr.9** din Raportul de audit „Serviciului Fiscal de Stat, în comun cu Ministerul Sănătăţii, Muncii şi Protecţiei Sociale şi Ministerul Afacerilor Interne, posesori ai Sistemelor informaţionale ce gestionează resursele umane în domeniile respective, să examineze şi să determine soluţia optimă, după caz, cu întreprinderea măsurilor necesare în vederea interconectării SI gestionate cu Sistemul Informaţional „Registrul Electronic al Angajaţilor”, în scopul evitării dublării eforturilor/datelor şi eficientizării activităţilor realizate.”, în vederea interconectării sistemelor informaţionale ce gestionează resursele umane cu SIA REA, de către I.P. „Centrul de Tehnologii Informaţionale în Finanţe” a fost

CURTEA DE CONTURI A REPUBLICII MOLDOVA	
Nr.	22-22
Data	12.01.2022
Ora	12.01.2022

inițiată procedura de conexiune a programei 1C a sectorului bugetar cu sistemul REA, fiind importate plățile salariale al angajaților pe platforma de test.

În acest context, Serviciul Fiscal de Stat va asigura realizarea cerințelor și recomandărilor din Hotărârea Curții de Conturi, iar despre statutul acestora va informa suplimentar.

Directoare



Rozalina ALBU

Executor Daniela ROTARU
Telefon 82-34-39
e-mail daniela.rotaru@sfs.md